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I - CARTES DU QUESTIONNAIRE 1

(1 a 39)
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A - il existe un ou plusisurs
. couples manés ou da fait,
avec ou sans entamts

B - A défaut de couple. il axiste
une tamile monoparerntale :
une mera (OU pers) sans
canjoint avec das enfarns
celibataires, ces enfants
gtam eux-mémes sans
conoint et sans enfants

C - A détaut de coupls et d dé-
faut de tamille monoparentale

Cas particulfers :

CARTE 1

DETERMINATION de la PERSONNE de REFERENCE dans le LOGEMENT —

— 1couple

— 2ou plusieufs couples

— 1 famille moncoparentale

— 2 ou plusisurs familles
monoparentaies

—= Toutas les parsonnes du
logement sont considarées
cormma das persannes
“isciées”

—— | Personne référencs - Ls coniaint mascudin mans ou aa fait

——=|Persanne reférencea - Parmu les conjcints masculins manas cu da
fan, l'acat” 18 plus 4gé ou, 3 défaut acit, le
olus 3ge

— IPer‘sanne référence - La personne “active’ 1a plus agée, sinon
la meére (ou le pére) des enfants.

——tr

FPersonne ratérence - Parm las méres (ou les péres) das entants,
la personne acdve’ la pius dgde, ou A défaut
de cersocnne acuvae. |a personna la plus igée

Personne retérence - Parrm toutes les persannes Isaldes”, la per-
sonne acove” 12 plus dgde ou i défaut de
personne acuve, (a personne {a pius dgee

"y compns les chameurs

= Lessalariés logés chez l'employsur, méme 3'lls consatuent un couple ou une famile moncparentale, ne seront famais retenus
comms personne de référence. Chaisir la personne da référence pany le(s) autre(s) couple(s) ou autre(s) farmulle(sj monoparsn-
tale(s) ou auTe(s) personne(s) “Isolée(s)” au menags. )

- L’ ascendant (grand-pére ou grand-mére) sans conjoint slevant seuf des pedts enfants ne consotus pas une famille monoparen-
tale. Darrs ca cas, ['ascendan ot 563 petts-enfants seromt asmulés a des “Isclés”, ]

. En aucun cas, un enfarnt de moins de 15 ans ne peut étre retenu comune personne ds référencs,

14. Afrique (ressorissant das
pays d’)

11. Algérien

22. Allemand

51. Amérnicain (Etats-Unis)

52. Americain (Amerique la-
tne) s

28. Anglais

42, Aumchien

23. Seige

28. Bntanmique

15. Camboggien

§51. Canaagisn

27.Danais

31. Espagnol

01. Frangais de naissancs, y
compris par reintégraoon

02. Franga par namuralisa-
Jon, manage, déclaranan,
oU opucn a sa majortéd

PRESENTATION ALPHABETIQUE

[ coDE 1 - NATIONAUTE ]

2. Grec

24, Hallandais

26, Idandais

21. ltalien

18. Khmer

15. Lagten

25. Luxembourgeais

13. Marocain

24, Néenandais

45. Norveqran

43. Patanais

32. Portugais

47. Suédois

41, Suisse

12. Tunisien

45, Turc

15. Viemamisn

44, Yougosiave

48_ AuTes pays surapéens
60. Autres pays ou apamdas.

01. Frangais da naissancs, y
CQTPris par réintégraton

02. Frangais par naturalisa-
ton, mariage, déctaraton,
ou option 4 sa majortd

11. Algéden

12. Tunisien

13. Marocain -

14. Ressartissant des autres
pays d' Afrique

15. Vietnamien, cambocgien,
lacuen

21. Italien

22 Allemand

23. Beige

24. Hollandais

25. Luxembourgecis

26. Ifandais

27. Dancis

PRESENTATION ANALYTIQUE

28. Britannique

29. Grec \

31.Espagnal !

32 Portugais

41. Suisse

42, Autrichisn

43. Polonais

44. Yougoslave

45, Turc

48, Narvégien

47, Suécnis

48. Aessorissant d'auTes
pays europeans
(y compris URSS)

$1. Ressorissant des Etars-
Unis, Canadien

52 Latino-Améncan

§0. Autres pay3 ou apatnides.

!

7. Armu

~

1. Personne ca référence

2. Conyoirtt da la persanns de référencs, marié, ou de fait (1a femme danxs un couple) .

3. Erfant da la personne da retérence ou da son canjaint : fils, fille, gancra, bry, beaufils, belle-filla,
eciamt adopté, enfant en tutelle

4. Pett-entartt da la personne ce référenca ou da son comeint : pett-fils, pecte-filla

5. Ascerdarnt de la parsonne da réfdrence ou de son comaoit @ mére, pere, beau-parse, belle-mére,
grand-pécae, grand-maers, sl

8. Aute pararm c¢a {a parsonne de référenca ou de son conjoim : frére, soeur, naveu, niéce, cousin,
cousing, beau-rare, beile-sgeur, ondse, tamts, atc..

LIEN avec la PERSONNE de REFERENCE du MENAGE —

8. Pansionnaire, sous-ocataira, logeur, anfant en noumce sans lien de parentd avec la personna de
ratarence Qu da son con|Gint
9. Domesugque ou salana loge.
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[ CODE 3 - CODE INTERMEDIAIRE - |

——— NIVEAU DES ETUDES INITIALES EN COURS

NIV2TUDI!

01. ECOLE MATERNELLE

02. ETUDES PRIMAIRES
du cours préparatoira (CP) au caurs moyen 2éme année
(CM2)

ENSEIGNEMENT GENERAL SECONDAIRE

SES (cf. code 21 ci-dassous)
1ar cycle (la plus souvent, en collége) :

15. 6ame, Same, 4ame, 3&me d enseignement général
(v compris 4éme et 3éme technologique, mais non compns
déme et 3éme prépararoira préparant au CAP)

2éma cycle (en lycéa) :

17. 2amae, 1éres, tarminales préparant aux baccalaurdars A, 3,
Cc.0.0LE :

(ENSEIGNEMENT TECHNIQUE OU PROFESSIONNEL COUHT

21. Enseignementspadal : SES, dasses-ateliers, autres eccles
a'snseignement special dont le niveau n'est pas précisa (7)
ou classe pra-protessionneile de niveau (CPPN), de pré-ap-
prentissaga (CPA), préparation au cartificard'éducation pro-
fessiannelie.

23. Apprentissage conduisant au CAP (ou au CAPA), ou au BEP
(ou au BEPA), eifectué en refation avec un cenrs da forma-
tion d’apprentis (CFA)
sauf année de pré-apprentissage (dassée en 21)

25. Préparation en 3 ans d'un CAP (ou du CAPA), saut par
I'apprantissage en CFA

27. Préparation d'un CAP en 2 ans, ou d'un BEP (ou du BEPA),
sauf par 'apprentissags en CFA

29. Autre enseignement technique ou profassionnel cour,
par exemple, préparaton de diplémes sodaux, lels que aide
soignamta, auxiliaire de puénculture, travaileuse famiiiale

() une formaton dans 'enseignement spdcial d'un niveau plus éleve doit
68 cfassée avec lg niveau corresgondant
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| ENSEIGNEMENT TECHNIQUE OU PROFESSIONNEL LONE]

32. Préparation d'un brevet ds tachnicien (BT ou BTA), qu d'un
baccalaursat de technicien (F, G, H)

24, Préparation d'un baccalauréat protessionnel

36. Autre enseignament techniqua ou professionnel long (de
niveau de baccalauréat da technicien, ...)
y compns préparation d'un brevet professionnel (8P), d'un
dipidme de monfeur-éducateur, d'une capacité en croit
y compris préparagon d'un brevet de maitise .

@sacusmsm SUPERTEUR OU TECHNIQUE SUPERIEUR [

41. ter cycle en université {sauf [UT), classas préparataires aux
grandes éacoles

42, Préparation d'un OUT dans un IUT ou préparation d'un BTS
dans une secton ds techniciens supérisurs (STS)

43. Autrss formations de techniciens supérsurs ou de niveau
équivalent ; K
par exemple dans une école juridique, commeraale ou d'arts
appliqués ; ler cycle des écoles de notariat, secrganat de
direcuon (sauf BTS)

44, Formaticn conduisant & un dipldme des professions da la
santé (hors celle de médecin) at des prafessions socales :
sage-femme, infirmiére, kinésithérapeute, assis@ante sccals,
éaucateur specialisg :

45. Cycds de farmation des insututeurs

46. 2éma cycle en universite
(préparation d'une licence, d'une maitrise)

47. 3&4ms cycls en université
(préparation d'un OES, DEA, d'un doctorat, y compris docto-
rat en medecine, dipldme de chirurgien-dentste,..., du
CAPES, CAPET, de l'agrégation)

48. Formation dans une écols d'ingénieur au dans une grande
école,
y compris préparation d'un dipléme d'éudes compiables supe-
riewres (DECS), du dipldms o avocat (CAPA), du dipiome d'ex-
pert—comptable, 2éme cycle des dcoles de notanat.




Q0.

15.

16.

17.

18.

DIEG

ENSEIGNEMENT GENERAL
(PRIMAIRE, SECONDAIRE)

Sans dipléme

Certificat d dtudas primaires (CEP),
dipléme de {in d'études obligatoires
(OFEQ)

Brevetd études du ter cycle (BEPC),
brevet des colléges

Baccajauréar 1ére partie ou proba-
wire, cartificat de fin d'études se-
comdaires (CFES)

Bacz:aladréat série A 4 E, ou bacca-
{aureat 2éma partie

. Brevet élémantaire (BE), brevet

d'ansaignement pnmaire supeneur
(BEPS)

Brevet supérisur (BS).

-5 _

DIEP

DIPLOMES les PLUS ELEVES OBTENUS

DIES

ENSEIGNEMENT TECHNIQUE QU

PROFESSIONNEL

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR
Y COMPRIS TECHNIQUE
SUPERIEUR

Q0.

21.

2s.

27.

3z2.

36.

39.

Aucun dipidme technique ou profes-
sionnel
ENSEIGNEMENT COURT

Coartificat d'dducation profsssion-
nelle

. CAP (au CAPA), ou BEP (ou BEPA)

ctitenu par 'apprentssage effectue
on relation avec un CFA, examen ds
fin d’apprentissage artisanal (EFAA)

CAP (ou CAPA) obtanu endehorsde
fapprantissage

BEP (ou BEPA) abtanu en aehors de
Fapprantissage

. Autres dipldmes de niveau CAP ou

BEP:

par exempile - dpidmes sociaux (aide-
sorgnante, auxiiaira de puéricuiture,
travadleuse flamiiale), dipiomes agn-
coles (BAA, 8PA) sauf CAFPA et BEPA
dassés a-dessus,

y compns diplome de TAFPA de niveau -

CAP ou BEP

ENSEIGNEMENT LONG

Brevet de technicien (BT, BTA) ou
baccalauréat de lechnicien :sénes F,
GouH

. Baccalauréat profsssionnaet

Autres diptdmes du niveau d@ bac de
technicien

y compns bdrevat professionnel (8P),
dipkime de moruteur-6ducateur, cléve
brevetd das ENP ou Jun lycée techni-
que d'Elat, brevel supénieur denser-
gnementcommeraa (BSEC], capaate
en droit, brevet de mailnsa, diplomae de
TAFPA du 2éme degré

Brevat d’'enseignement agricole
(BEA), commarcial (BEC]), hdtelier
(BEH), indusmiel (BEI), social (BES),
bravet d'agent tachnique agncale.

Q0.

41,

42.

47,

Aucun digldme supériaur

Dipldme universitaire du 1er cyde
(sauf DUT) : proprédeutiqus, DUEL,
DUES, DEUG, PCEM...

DUT (dlpléme universitaira de te-
chnologie), BTS (bravet de techni-
den superieur)

. Diplé¢ms de niveau technician supé-

rieur (sauf OUT ou 8TS) d'une écola
jundique, commerciale, d'ants appli-
qués,

y compris ler cycle des dcoies da no-
anat, secréanat de direcoon, dcoles
ou insututs de technicien supeneur
{manne marchande, radiolcgre, ana-
lysa médcale...) y compns dipidme du
CNAM du nrveau technicien supérieur

Dipldme des profassions de |a santd
fhors csile de médean) el daes pro-
tassions socales :

sage-femme, infitiére, kindsithera-
peum, assis@nie sociale, dducataur
specialise

. Cartificat d'aptituce pédagcgiqua.

carticat de fin d'érudes normales
(CFEN)

y compns dipldme de maitre d'éduca-
von physique

. Dipldme universitaira du 26ms cycte

(licancs, maitnsae)

Dipldme universitaira du 3ame cycle
(DES, DEA, docicrat, y compns me-
deane. cioldme de chirurgian-den-
uste, CAPES, CAPET, agrégaton)

. Dipidémedune grande école ou école

dingenieur,

y compris d'études comptables supé-
rieures (DECS), d'avocat (CAPA),
dexpert-comptable. de 2éme cycle de
nanar, y compns dipiéme dingénieur
du CNAM,

00. N'a jamais fait g étudas

NIVEAU D'ETUDES ATTEINT

. A arTits ses études :
. Avantia demiére année d'atudes pnmaires
. Encoursou alafinde:
. Demisre année d'drudes pamairas
. 1er cycle d’enseignement général (Béms a
Jama), études pnmaires sugérnaures

. 2ama cycte d anseignament général (2nde a
terminale), préparanon dun brevet supenisur

NIVSANS

20.

30.

supénewr

Enssignement technique ou professionnet court
(préparation i un CAP, d'un BEP ou équivalent)

Ensaignement technique cu professionnel long
(préparation a un bravet de techrmcien ou un bacH
calauréat de technicien, a un baccalaursat pro-
fessionnel,  un brevet d'enseignamsent agricole,
commaerdal, industnel...)

- Enseignemant supénsur, y compris techniqua
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Carte 2

" Titulaire du compte-cheques

La personne de référence seule

Son conjoint seul

La personne de référence et son conjoint (compte-joint)
Un enfant

Une autre personne du ménage

Autre cas
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_ Carte 3

Etablissements financiers

00. Poste : C.C.P. et C.N.E. (Caisse Nationale d’Epargne)
0l1. Ecureuil : C.E.P. (Caisse d’'Epargne et de Prévoyance)
02. Crédit Agricole (tout Crédit Agricole Mutuel)

03. Crédit Mutuel ou C.M.D.P. (Caisse Mutuelle de Dépdts et de
Préts)

04. B.N.P. (Banque Nationale de Paris)
05. C.C.F. (Crédit Commercial de France)
06. Crédit du Nord

07. Crédit Lyonnais

08. Société Générale (ou Sogenal)

09. Banques du groupe C.I.C. (Crédit Industriel et Commercial)

- BANQUE BONASSE FRERES

- BANQUE REGIONALE DE L'AIN (B.R.A.)

- BANQUE REGIONALE DE L'OUEST (B.R.0.)

- BANQUE SCALBERT-DUPONT

- BANQUE TRANSATLANTIQUE

- BANQUE DE L'UNION EUROPEENNE

- CREDIT INDUSTRIEL DE L'ALSACE-LORRAINE (C.I.A.L.)
- CIC PARIS

- CREDIT INDUSTRIEL DE NORMANDIE (C.I.N.)

- CREDIT INDUSTRIEL DE L'OUEST (C.1.0.)

- SOCIETE BORDELAISE (S.B.C.I.C.)

- SOCIETE LYONNAISE DE BANQUE

- SOCIETE NANCEIENNE DE VARIN-BERNIER (S.N.V.B.)
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10.

La Banque Populaire . )
qui est un groupement de banques régionales

- B.P. ANJOU-VENDEE (B.P.A.V.) - B.P. D'ARMORIQUE

- B.P. DE L'YONNE ' - B.P. DE LA LOIRE

- B.P. DE FRANCHE-COMTE - B.P. DE LA REGION ECONOMI-
(B.P.F.C.) QUE DE STRASBOURG

- B.P. DU SUD-OUEST (B.P.S.0.) - B.P. DU VAR

- B.P. DU QUERCY ET DE L'AGENNAIS
- B.P. DE L'AUVERGNE ET DE

B.P. TOULOUSE-PYRENEES
B.P. DE TOURRAINE ET DU

LA CORREZE HAUT-POITOU

- B.P. DE LA COTE D'OR - B.P. DE CHAMPAGNE

- B.P. DE LA REGION DAUPHINOISE - B.P. DE LA GUADELOUPE
(8.P.R.D.) ' - CASDEN-B.P. :

- B.P. DU NORD (B.P.N.) CAISSE D'AIDE SOCIALE

- B.P. DU CENTRE DE L'EDUCATION NATIONALE -

- B.P. DE LYON ET SA REGION BANQUE POPULAIRE

- B.P. DE SAONE-ET-LOIRE - B.P. BERRY-ORLEANAIS
ET DE L'AIN - B.P. INDUSTRIELLE ET

- B.P. PROVENCALE ET CORSE COMMERCIALE DE LA REGION

- B.P. DE LORRAINE SUD DE PARIS : B.I.C.S.

- B.P. DE L'ALLIER ET DE ROANNE - B.P. DE LA REGION NORD

- B.P. DU HAUT-RHIN DE PARIS

- B.P. BRETAGNE-ATLANTIQUE (B.P.B.A.) - B.P. DE LA REGION QUEST

- B.P. DE LA NIEVRE DE PARIS

- B.P. DES ALPES MERIDIONALES - BANQUE REGIONALE D'ESCOMPTE
(B.P.A.M.) ET DE DEPQTS : B.R.E.D.

- B.P. DU MIDI - B.P. DES PYRENEES-ORIENTALES

- B.P. CENTRE ATLANTIQUE - B.P. DE L'QUEST (B.P.0.)

B.P. SAVOISIENNE DE CREDIT

20+, Autre banque frangaisé

11.

12.
13.
14.
15.
16.

17.

Perceptiop - Comptable du Trésor - Banque de France -
C.D.C.(Caisse des Dépdts et Consignations)

Société d’Assurance frangaise y compris Mutuelle

Société de Bourse (agents de change) frangaise

Divers francais
Banque étrangeére
Compagnie d’Assurance étrangeére

Autre établissement étranger
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Carte 4

Mode de gestion du- compte

1 - A la fois des versements(virements) directs par l’employeur
ou des organismes (salaires, retraites, prestations
sociales) et des prélévements automatiques de certains
paiements (EDF, remboursement d’emprunts, impdts,

loyers...).

2 - Seulement des versements directs et pas de prélévements
automatiques.

3 - Seulement des prélévements automatiques et pas de

versements directs.

4 - Ni versement direct, ni prélévement automatique.

Carte 5

Montant détenu sur les comptes-chéques

1. Solde débiteur (compte a découvert)

2. De 0 a moins de 5 000 F.
3. De 5 000 F. a moins de 10 000 F.
4. De 10 000 ¥. a moins de 20 000 F.
5. De 20 000 F. a moins de 50 000 F.
6. De 50 000 F. a moins de 100 000 F.
7. 100 000 F. et plus
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- Carte 6

Raisons de non possession générale d’actifs financiers

1. On préfere dépenser notre argent.

2. On préfere d’autres formes de placement (immobilier,
entreprise individuelle,...) parce que les produits
financiers ne nous inspirent pas confiance.

3. On préfére d’autres formes de placement, parce qu’ils nous
semblent plus intéressants, plus rentables que les
produits financiers.

4. On connait, peu, ou mal, ces produits.

5. On n’a pas les moyens, on ne peut pas épargner.

Carte 7

Montant détenu sur compte a terme ou autres produits "divers-”

1. -~ Moins de 1 000 F.

2. - De 1 000 F. & moins de 10 000 F.
3. - De 10 000 F. & moins de 50 000 F.
4. - De 50 000 F. a moins de 200 000 F.
5. - De 200 000 F. & moins de 400 000 F.
6. - 400 000 F. et plus.
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Carte 8

Montant détenu sur livret d’épargne

1l - Moins de 1 000 F.

2 - De 1 000 F. & moins de 10 000 F.
3 - De 10 000 F. a moins de 30 (000 F.
4 - De 30 000 F. a moins de 50 000 F.
5 - De 50 000 F. & moins de 70 000 F.
6 - De 70 000 F. & moins de 50.000 F.
7 - 90 000 F. et plus

Carte 9

Mode d’imposition des revenus des livrets d’épargne

1 - Non imposables.

2 - Imposables, et vous percevez des intéréts nets d’impdts.
3 - Imposables, et vous les ajoutez a votre déclaration de
revenus.
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Carte 10 -

Revenus des livrets d'épargne

1 - Moins de 100 F.

2 - De 100 F. a moins de 700 F.
3 - De 700 F. & moins de 2 000 F.
4 - De 2 000 F. & moins de 4 000 F.
5 - De 4 000 F. & moins de 7 000 F.
6 - 7 000 F. et plus.

Carte 11

Montant global détenu sur les livrets d’éparqgne

1 - Moins de 1 000 F.

2 - De 1 000 F. a moins de 10 000 F.
3 - De 10 000 F. a moins de 30 000 F.
4 - De 30 000 F. a moins de 80 000 F.
5 - De 80 000 F. & moins de 130 Q00 F.
6 - De 130 000 F. a moins de 180 000 F.
7 - 180 000 F. et plus.
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_ Carte 12

Provenance de l’argent utilisé pour 1l'’achat

1. Don et héritage (le produit ou l’argent a été regu en
héritage, don, donation, cadeau)

2. Réinvestissement et capitalisation de dividendes ou
d’intéréts

3. Argent provenant d’emprunt
4. Argent provenant de la vente d’autres actifs financiers

5. Argent provenant de la vente d'autres biens (fonciers,
immobiliers, professionnels...)

6. Apport d’économies nouvelles réalisées sur les revenus

7. Autres (gain loto...)

Carte 13

Utilisation de l’argent provenant de la vente d’actifs

1. Don (le produit ou l’argent a été donné :
don, donation, cadeau)

2. Réinvestissement dans d’autres actifs financiers

3. Réinvestissement dans d’autres biens (fonciers, immobiliers,
professionnels)

4. Paiement de dépenses courantes

5. Autres (remboursements de dettes, perte au jeu...)
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Carte 14

Motifs de non possession de livret d'épargne

1 - Ce livret avait été ouvert par les parents (ou d’autres
personnes, Ou par un organisme), on ne l’avait pas choisi
et i1l a été fermé a la premiére occasion.

2 - On ne trouvait plus ce produit intéressant, et on a préféré
d’autres formes de placements, plus rentables.

3 - On n'avait plus assez d’argent pour le placer a la fois sur
un livret et sur d’'autres produits financiers.

4 - On a eu besoin d’argent et on a liquidé ce placement.

5 - Autres raisons.

Carte 15

Montant détenu sur placement d‘épargne-logement

1l - Moins de 5 000 F.

2 - De 5 000 F. a moins de 10 000 F.
3 - De 10 000 F. a moins de 30 000 F.
4 - De 30 000 F. a moins de 60 000 F.
5 - De 60 000 F. & moins de 100 000 F.
6 - De 100 000 F. a moins de 200 000 F.
7 - 200 000 F. et plus.
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Carte 16 -

Motifs de non possession d’épargne-logement

Le livret (ou plan) était parvenu a échéance.

0. Le prét souhaité a &té obtenu ; ensuite on n’épargnait plus
ou on a préféré d’autres placements.

1. Le prét souhaité a été refusé, et on n’a pas ouvert de
nouveau livret (ou plan).

2. On a di abandonner (ou différer) les projets immobiliers, on
n’‘a pas demandé de prét et on n’a pas ouvert de nouveau
livret ou plan.

3. On n’a jamais eu l’intention de demander un prét ; ce
produit n’était pas satisfaisant ; & échéance on a préféré
d’autres placements.

4. Autres cas.

Le livret (ou plan) a été liquidé avant é&chéance :

5. Les projets immobiliers ont été abandonnés (ou différés), et
le placement liquidé.

6. On a eu besoin d’argent.

7. On a préféré d’autres placements plus intéressants.

8. Autres cas.
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Carte 17

- Montant détenu en valeurs mobiliéres

1 - Moins de 10 000 F.
2 - De - 10 000 F. a moins de 30 000 F.
3 - De 30 000 F. a moins de 50 000 F.
4 - De 50 000 F. & moins de 100 000 F
S - De 100 000 F. & moins de 250 000 F.
6 - De 250 000 F. a moins de 750 000 F.
7 - De 750 000 F. & moins de 1 500 000 F.
8 - 1 500 000 F. et plus.

Carte 18

Revenus des valeurs mobiliéres

1 - Moins de 1 000 F.

2 -~ De 1 000 F. & moins de 5 000 F.
3 - De 5 000 F. & moins de 20 000 F.
4 - De 20 000 F. & moins de 50 000 F.
5 - De 50 000 F. & moins de 200 000 F.
6 - 200 000 F. et plus.
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Carte 19

Choix des valeurs mobiliéres

Par le détenteur qui a donné des ordres d’achat apres avoir
choisi les valeurs

Par le détenteur qui a donné des ordres d’achat en suivant
les conseils de son entourage

Par le détenteur qui a donné des ordres d’achat en suivant
les conseils de son banguier

Par le banquier a qui on a confié la gestion du portefeuille
Cela dépend des cas

Sans objet : toutes les valeurs mobiliéres détenues ont été
recues en don, héritage ou suite a une participation

—— e —— . ———— et e ———— —— - et S — —— — —— ——— v ———— ——— T T — > — ———— — - -

Carte 20

Motifs de non possession de valeurs mobiliéres ou de bons

On n’avait pas choisi ce type de placement (héritage...) et
on s’en est dessaisi a la premiére occasion.

Le portefeuille avait perdu de sa valeur (ou on craignait
qu’il en perde), et on a préféré le liguider.

Les intéréts ou les dividences recus n’étaient pas aussi
élevés qu‘on l’attendait.

La fiscalité (ou le législation) a cessé d’étre
intéressante.

Une bonne gestion s’est avérée compliquée, on n’avait pas le
temps (ou l’envie) de s’en occuper.

On a eu besoin d’argent, et on a liquidé ce placement.
On en achéte et on en vend, on n‘en a pas actuellement.

Autre cas
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Carte 21 -

Montant détenu en bons

1l - Moins de 10 000 F.

2 - De 10 000 F. & moins de 30 000 F.
3 - De 30 000 F. & moins de 100 000 F.
4 - De 100 000 F. & moins de 250 000 F.
5 - 250 000 F. et plus.

Carte 22

Nature du contrat d’assurance-vie

1 - Assurance-vie en cas de déces

2 - Assurance-vie en cas de vie

3 - Assurance-vie mixte

4 - Retraite complémentaire volontaire (R.C.V.)

5 - Plan d’'Epargne Retraite (P.E.R.) ou Plan d’Epargne
Populaire(PEP)

6 - Autre épargne longue pour préparer la retraite
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- Carte 23

Modalités de souscription du contrat d’assurance-vie

Le souscripteur :

1l - s’est adressé au guichet d’une banque

2 - s’est adressé au guichet d’une Caisse Ecureuil
3 - s’est adressé a un guichet postal, & une perception
4 - s’est adressé & un agent d’assurance
5 - a écrit a une compagnie ou mutuelle
6 - a regu la visite d’un démarcheur
7 - autres cas.
Carte 24

Motifs de souscription d’assurance-vie

1. Protéger sa famille

2. Se constituer un complément de retraite
3. Bénéficier d’un avantage fiscal

4. Faire un placement

5. Préparer sa succession

6. Autres motifs
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Carte 25

Modalité de versement sur l’assurance-vie

1. Seulement une prime unique & la souscription
2. Versement d‘une prime une fois par an

3. Versement d‘une prime plusieurs fois par an

Carte 26

Montant des versements d’assurance-vie

0 - Pas de versement

1 - Moins de 300 F.

2 - De 300 F. & moins de 1 000 F.
3 - De 1 000 F. a moins de 2 000 F.
4 -~ De 2 000 F. a moins de 3 000 F.
5 - De 3 000 F. a moins de 4 000 F.
6 - De 4 000 F. a moins de 10 000 F.
7 - 10 000 F. et plus.
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Carte 27 -

Valeur de rachat du contrat d’assurance-vie

ou montant placé sur 1’actif

o
I

Rien, le placement ne peut étre liquidé.

1l - Moins de 20 000 F.

2 - De 20 000 F. a moins de 50 000 F.
3 - De 50 000 F. & moins de 100 000 F.
4 - De 100 000 F. & moins de 200 000 F.
5 - De 200 000 F. & moins de 300 000 F
6 ~ 300 000 F. et plus.

Carte 28

Raisons de non possession d’assurance-vie

1l - Nous n’avons pas besoin de protéger des proches des
conséquences du décés de l’un de nous.

2 - Nous disposons d’une retraite suffisante pour nos besoins,
ou de protections (collectives, par l’entreprise,...) de
méme nature.

3 - Nous n’avons pas assez d’argent pour souscrire ce type de

placement.
4 - Ce ne sont pas des placements financiérement intéressants.
5 - Ce ne sont pas des placements qui nous sont déstinés.
6 - On ne connait pas ces types de placement.
7 - Autres raisons.
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- Carte 29

Type d’utilisation du logement

1. Oui _
2. Non, on l’occupe, et on le loue aussi une partie de l’année
3. Non, on ne 1 ’'occupe jamais, et on le loue

4. Non, on ne l’occupe jamais, et on le met & disposition
gratuite

5. Non, on ne l’occupe jamais, et le logement reste vacant

R S L Gy e T G —————— — - s ——— ——— — ——— A" S ————————— - - b T — o ———

Carte 30

Motifs de non possession de logement

1l - Simplement parce que vous n’y avez jamais songé.
2 - Parce que vous ne voulez pas &tre propriétaire.
3 - Parce que vous considérez qu’un achat de logement n‘est pas

un bon placement.

4 - Parce gue vous pensez recevoir un jour un logement en
héritage, en donation.

5 - Parce que cela vous obligerait a vous priver sur autre
chose, et que vous ne le voulez pas.

6 - Parce que, méme en vous privant, vous n’auriez pas assez
d’argent pour acheter le type de logement qui vous
conviendrait (pas assez d'apport personnel, pas de
préts suffisants,...).

7 - Parce que vous considérez qu‘ad votre dge, ce n’est pas le
moment d’avoir des projets d’achat de logement.

8 - Autres cas
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Carte 31

Type de terrain

1. Terres agricoles arables ou prairies

2. Terres agricoles portant vignes ou vergers
3. Terres portant bois, foréts, peupleraies
4. Autres terrains non badtis (landes, magquis)

5. Autres terrains bétis

Carte 32

Type de local

1. Batiment agricole
2. Local commercial, artisanal, entrepét
3. Local de profession libérale, bureaux

4. Autres locaux professionnels.
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Carte 33

Type de bien incorporel

1 - Cabinet, étude et office

2 - Clientele

3 - Pas de porte, droit au bail

4 - Fonds de commerce et autres biens indifférenciés
5 - Autres

T — —————————— —— —— . —— ——————— _——————— . —— — T~ — _—— ——— ] —————— ————

Carte 34

Type de matériel

1. Grosse installation en poste fixe (chaudiére, machine a
traire, silo, appareil d’électroradiologie...)

2. Machine ou matériel en poste fixe (tour, concasseur, pétrin,
grosse scie circulaire...)

3. Machines et matériels mobiles, automoteurs ou tractés
(camion, bétonneuse, charrue, etc...)

4. Autres matériels importants ou de valeur (échafaudage...)
5. Matériel de bureau y c¢. ordinateurs
6. Logiciels informatiques, documentation professionnelle.

7. Autres matériels
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Carte 35

Type de cheptel

1 - Bovins -.

2 - Porcins

3 - Ovins, caprins
4 - Volailles

5 - Chevaux

6 - Autres animaux

. ———— — —— s . —————— — ————— - ————— - ————— . —————————————— ——— " —— —

Carte 36

Type de stocks

1 - Matieres premiéres

2 - Approvisionnement

3 - Produits frais

4 - Produits semi-finis

5 - Marchandises & commercialiser

6 - Autres stocks
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Carte 37

Montant du revenu global annuel

1l - Moins de 30 000 F.

2 - De 30 000 F. a moins de 50 000 F.
3 - De 50 000 F. & moins de 75 000 F.
4 - De 75 000 F. a moins de 100 000 F.
5 - De 100 000 F. a moins de 130 000 F.
6 - De 130 000 F. & moins de 200 000 F.
7 - De 200 000 F. & moins de 300 000 F.
8 - De 300 000 F. & moins de 500.000 F.
9 - 500 000 F. et plus

Carte 38

Montant des revenus fonciers

0 - Sans objet, pas de revenus fonciers (loyers,...).

1 - Moins de 1 000 F.

2 - De 1 000 F. & moins de 5 000 F.
3 - De 5 000 F. a moins de 20 000 F.
4 - De 20 000 F. a moins de 60 000 F.
5 -~ De 60 000 F. & moins de 150 000 F.
6 ~ 150 000 F. et plus.
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Carte 39

Montant du patrimoine

000
000
000
000
000
000
000
000
000
000

000

/

moins
moins
moins
moins
moins

moins

A

moins

moins

V14

et plus
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II - CARTES DU QUESTIONNAIRE 2

(49 a 63)
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Carte 49

Détermination du cycle professionnel

de la personne de référence ou de son con

joint
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Carte 50

Evolution de l’activité de 1l’entreprise

1 - Est restée plus ou moins stable
2 - A plutdt augmenté
3 - A plutdt diminué

4 - A d’abord augmenté, puis est
restée plus ou moins stable

5 - A d’abord plutdt augmenté, puis
est restée plus ou moins stable,
puis a plutdt diminué

6 - A d’abord &té plus ou moins stable
puis a plutdt augmenté

7 - A suivi une autre évolution
(la préciser en clair)

T S S A N S S - — v ———— T — ——————_ — T ——————— —— ————————— ———— —————

Carte 51

Devenir de l’entreprise

Elle a été :

1 - conservée intégralement

2 - en partie conservée et en partie vendue
3 - vendue intégralement

4 - transmise intégralement a un membre de la famille

5 - transmise en partie a un membre de la famille, en partie
conservée
6 - autres cas
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Carte 52

- But poursuivi en vendant l’entreprise

0 -~ Sans objet : pas de vente

1 -~ Compléter sa retraite

2 - Profiter d’'une bonne occasion
3 - Faire une acquisition immobilieére
4 - Régler une succession ou installer des enfants

5 - Autres cas

Carte 53

Régime matrimonial

1. Régime lé&gal* (ou communauté réduite aux acquéts)
2. Séparation de biens
3. Communauté universelle

4. Autre régime (communauté avec parts inégales,
participation aux acquéts etc...)

*Communauté de membres et acquéts avant 1966
Communauté d’acquéts depuis 1966
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Carte 54

Diverses facons de recevoir un logement, des terres,
des locaux a usage professionnels

1. Oui, sans restriction sur la propriété

2. Oui, avec des restrictions sur la propriété
de type usufruit

3. Oui, mais certains biens sont encore en indivision
4. Non
Carte 55

Montant des donations

l. Moins de 50 000 F.

2. De 50 000 F. a moins de 100 000 F.
3. De 100 000 F. a moins de 200 000 F.
4. De 200 000 F. a moins de 500 000 F.
5. De 500 000 F. a moins de 1 000 000 F.
6. 1 000 000 F. et plus
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Carte 56

Existence d’une déclaration de succession

1. Oui
2. Non, le patrimoine n’était pas assez important

3. Non, les parents de M... étaient mariés sous le régime de
communauté universelle

4. Non, autres cas
Carte 57

Usage des biens fonciers et immobiliers recus en héritage

—
{

Pour une résidence principale

2 - Pour une résidence secondaire

3 - Pour la location

4 - Pour son activité professionnelle

5 - Pour loger ses enfants ou petits-enfants

6 - Autres (préciser)
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Carte 58

- Usage du produit de la vente de biens.-hérités

00. Sans objet, le bien est conservé

01. Acheter_un premier logement principal

02. Acheter un meilleur logement principal

03. Acheter une résidence secondaire

04. Acheter un logement destiné a la location (placement)
05. Aider ses enfants ou petits-enfants a se loger

06. Rembourser un emprunt immobilier

07. Améliorer son logement

08. Etendre son exploitation agricole (ou l'’améliorer)
09. Se mettre a son compte

10. Etendre son activité professionnelle

11. Investir dans les valeurs mobiliéres

12. Mettre de l‘argent sur le livret A

13. Se procurer une assurance-vie

14, Se procurer un autre placement

15. Acheter des biens durables (voiture...)

16. Pour l'éducation des enfants ou petits-enfants

17. Effectuer un voyage, prendre des vacances

18. Autres consommations ou achats (préciser)
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Carte 59

Devenir des terrains constructibles hérités

1. Construire une résidence principale

2. Construire une résidence secondaire

3. Construire un logement pour ses enfants
4. Construire un logement pour la location
5. Terrain resté vide

6. Autre

. ———— e e ——— — ——— — —— ——— . T — A ———————— - T " ————————— T ———— T W — = n S = e

Carte 60

Usage de l’outil de travail hérité

1. Pour sa propre activité professionnelle
2. Pour étre mis en gérance ou location
3. Pour l’activité professionnelle d’un membre de la famille

4. Autre
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Carte 61

Evénements ayant entrainé une augmentation

du patrimoine du ménaqge

1 - Gain a la loterie, jeux
2 - Autres héritages

3 - Autres donations

4 - Gain en Bourse, sur une oeuvre d’'art, une collection
5 - Terrain devenu constructible
6 - Logement ayant pris de la valeur

7 - Autres (préciser)

Carte 62

Evénements ayant entratné une baisse

du patrimoine du ménage

1 - Perte au jeu

2 - Perte a la Bourse, sur une oceuvre d’art, une collection
3 - Terrain devenu inconstructible

4 - Logément ayant perdu de la valeur

5 - Divorce

6 - Veuvage

7 - Chdmage

8 - Accident, guerre, catastrophe, vol, incendie

9 - Faillite

10 - Autres (préciser)
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Carte 63

Motif de ne pas puiser dans les réserves

Vous n'’aviez pas de patrimoine, de réserves
(ou presque pas)

Vous désiriez garder suffisamment de biens ou d’argent pour
les transmettre a vos héritiers

Sans que vous vous priviez, vos dépenses étaient moins
importantes que vos ressources (revenus, rentrées d’argent
exceptionnelles - suite a héritage,bonnes affaires -,....)
Vous vouliez disposer d’une réserve suffisante pour étre a
méme de faire face a des événements imprévus (maladie,
hospitalisation, déceés,...)

Autre raison
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IIT - CARTES DE LA PARTIE

SPECIFIQUE INDEPENDANTS

(76 a 72)
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Carte 70
1) Orientation agricole

AVEC PRODUCTION PRINCIPALE
draffaires)

(> 2/3 du Chiffre

Contenu ‘Code
Terres labourables, -—--> 11. Céréales
céréales dominantes
Terres labourables, -—--> 12. Céréales et autres
céréales et autres cultures grandes cultures
Légumes frais en marafchage ---> 28. Maraichage
(plein air et/ou sous serre)
Fleurs (plein air et/ou sous =~--> 29. Fleurs et horticulture
serre) ou association fleurs diverse
et légumes, champignons
Vignes AOC et/ou VDQS ---> 37. Vin de qualité
Vignes (surtout vin de table) ---> 38. Autre viticulture
Vergers ou vergers et vignes ---> 39, Fruits et autres

cultures permanentes

Vaches laitieres et bovins ~---> 41. Bovins lait
(lait dominant)
Bovins (peu ou pas de lait) --=-> 42, Bovins élevage et viande
Vaches laitiéres et bovins ~---> 43, Bovins lait, élevage et
élevage ou viande viande
Ovins, caprins, équidés ~-—--> 44. Ovins, caprins et autres
éventuellement avec bovins herbivores
Porcins et/ou volailles ~--> 50. Granivores

SANS PRODUCTION PRINCIPALE
(aucune production > 2/3 du chiffre d’affaires)

Associations végétales
(terres labourables,cultures
permanentes, légumes, fleurs)

Bovins et/ou ovins et/ou
caprins et associations
végétales

—_—

Porcins et/ou volailles avec
bovins et/ou ovins (ou avec
associations végétales)

-—— >

Terres labourables et bovins
et/ou ovins et/ou caprins

_———

Aucune orientation ni
association simple
dominante - Ruches

—_———

71.

72.

81.

82.

~--> 60. Polyculture

Polyélevage a
orientation herbivore

Polyélevage a
orientation granivore

Grandes cultures et
herbivores

Autres combinaisons
cultures-élevage
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10.

11.

12.

VR

Carte 71

Productions principales

Céréales (dont mais-grain)

Autres grandes cultures : oléagineux, légumes secCs,
protéagineux, pommes de terre, betteraves, textiles,
houblon, tabac, légumes frais de plein champ, plantes
sarclées fourragéres ou autres fourrages (dont mais-
fourrage), autres cultures des terres arables.
Légumes en marafchage (de plein-air ou sous serre)
Fleurs (de plein-air ou sous serre)

Vins AOC - VDQS

Autres vins, raisin de table

Fruits, agrumes, olives, pépiniéres, autres cultures
permanentes

Lait de vache, beurre ou fromage de vache, veaux de moins
de un an, bovins femelles de un & deux ans, génisses,
vaches laitiéres sauf réformées

Autres vaches (nourrices ou réformées), bovins mdles de un
an ou plus, boeufs

Lait ou fromage de brebis ou de chévres, ovins, caprins,
chevaux

Porcs ou volailles

Autres productions animales : lapins, pigeons, miel, etc
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Carte 72

Statut juridique de 1’entreprise

Entreprise individuelle, EURL, EARL (y compris les
professions libérales en sociétés de moyens)

GAEC -

Société de personne :

Société civile, professionnelle, société civile non
professionnelle, société de fait reconnue fiscalement,
société en nom collectif

Société de capitaux ou commerciale, société anonyme, SARL,
société en commandite

Autre statut - précisez

INSEE,F340,0779.91.0.
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VIl - SPECIFICATIONS INFORMATIQUES

1) Les variables de taux de possession.

Pour tous les produits financiers décrits a la page 10 bis, on a créé des variables donnant des taux de
possession par ménage a partir des taux de possession de la personne de référence, des enfants et des
autres personnes du ménage (lignes 01 a 25 de la page 10bis).

01- LIVA Livret A (Poste et Ecureuil) =1 si Q10BP01=1 ou Q10BEO1=1 ou Q10BA01=1
=0 sinon

02 - LIVB Livret Bleu (Credit mutuel) =151 Q10BP02=1 ou Q10BE02=1 ou Q10BA02=1
=0 sinon1

03 - LIVS Livret B ou supplementaire idem avec 03

04 - LIVE Livret d'épargne banque idem avec 04

05 -CODE CODEVI etc....

06 - LEP Livret d'épargne populaire

07 - PEL Plan d'épargne logement

08 - CEL Livret ou compte d'ép logt

09 - OBLI Obligations

10 - SICAT Sicav court terme

11 - SICAL Autres Sicav

12 - FCP Fonds communs placement

13- ACTCO Actions cotées

14 - SCPI Part SCPI

15-ACTNC Actions non cotées

16 - BONT Bons du Trésor

17 - BONO Autres bons (hors capitali)

18 - AVI Ass-vie (vie, décés, mixte)

19 - RCV Retraite compl. volontaire

20 - PEP Plan épargne populaire

21 - CONT Compte a terme

22 - PJEV Produit pour les jeunes

23-LEE Livret épargne entreprise

24 - BINV Bons de capitalisation

25-CCB Compte courant bloqué |=1si Q10BP25=1 ou Q10BE25=1 ou Q10BA25=1

= 0 sinon
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Pour chaque cadre de la page 10 bis correspondant & une grande rubrique d'actif patrimonial, on crée
une variable de possession au niveau menage.

LIVEP Ens. livrets d'épargne =1 si LIVA=1 ou LIVB=1 ou LIVs=1 ou LIVE=1 ou CODE=1
ou LEP=1
=0 sinon
LIVAB Livrets Aet B =1 si LIVA=1 ou LIVB=1
=0 sinon
DEFISC Livrets défiscalisés =1 si LIVA=1 ou LIVB=1 QU CODE=1 ou LEP=1
=0 sinon
LIVSE Livrets imposables =1 si LIVS=1 ou LIVE=1
=0 sinon
ACTION Ensembe des actions =1 si ACTCO=1 ou ACTNC=1
=0 sinon
SICAV Ensemble des Sicav =1 si SICAL=1 ou SICAT=1
=0 sinon
VALMO Ens. valeurs maobiliéres =1 si OBLI=1 ou SICAT=1 ou SICAL=1 OU FCP=1
ou ACTCO=1 ou SCPI=1 ou ACTNC=1
=0 sinon
BONS Ens. bons =1 si BONT=1 ou BONS=1
=0 sinon
ASVI Ens. assurance-vie =1 si AVI=1 ou PEP=1 ou RCV=1
=0 sinon
DIVER Ens. produits divers =1 si CONT=1 ou PJEV=1 ou LEE=1 ou BINV=1 ou CCB=1
=0 sinon
IMMO Ens. logements =1 si Q10B26=1 ou Q108B27=1 ou Q10B28=1
=0 sinon
TERRE Ens. terres =1 5 Q10B29=1 ou Q10B30=1
=0 sinon
ACTPRO Ens. actifs professionnels =1 si Q10b30=1 ou Q10B31=1 ou........ Q10B42=1
=0 sinon
DETTE Ens remb. emprunts =1 si Q10B43=1 ou Q10B44=1
=0 inon
CREAN Ens. créances =1 5i Q10B45=1 ou Q10B46=1
=0 sinon

2) Les surfaces

Dans la partie terres non exploitées par le ménage, page 39 du quest 1, on a cree des surfaces en ares a
partir des surfaces déclarées en ares ou hectares.

T11A Terres agricoles ou pairies = T11AH*100 + T11AA
T118 Vignes ou vergers =T11BH*100 + T11BA
T11C Bois, foréts, peupleraies =T11CH*100 + T11CA
T11D Landes, maquis =T11DH*100 + T11DA
Ti1E Autres terrains batis . =T11EH*100 + T11EA
SURFNEXP Surface totale non exploitée =T11A+ T11b+ T11C + T11D + T11E
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T16A Terres mises a disposition gratuite = T16AH*100 + T16AA
et exploitées par parents

T16B Terres mises a disposition gratuite = T16BH*100 + T16BA
et exploitées par tiers

T16C Terres louées et exploitées par parents = T16CH*100 + T16CA

| T16D Terres louées et exploitées par tiers = T16DH*100 + T16DA

| T16E Terres sans utilisation = T16EH"100 + T16EA

De méme dans la 1ere partie spécifique indépendant on a créé des variables de surface globale (ces
variables se terminent par un "1", correspondant au 1er module).

INO31A1 Terres agricoles ou prairies =(INO31AH1+INO32AH1)*100
+(INO31AA1+INO32AA1)
INO31B1 Vignes ou verger =(INO31BH1+IN032BH1)*100
+(INO31BA1+INO32BA1)
IN0O31C1 Bois, foréts, peupleraies =(IN0O31CH1+INO32CH1)*100
+(INO31CA1+INO32CBA1)
INO31D1 Landes, maquis =(INO31DH1+INO32DH1)*100
+(INO31DA1+INO32DAA1)
INO31E1 Autre terrain bati =(INO31EH1+INO32EH1)*100
+(INO31EA1+INO32EA1)
INO31T1 Total SAU =(INO3TH1+IN032TH1)*100
+(INO31TA1+INO32TA1)
SURFEXP Total terres  exploitées  et|=INT113H1*100 + INT113A1
possédees
SURFLOU Total terres louees =INT123H1*100 + INT12A1

3) Variables socio-démographiques

TAG3PR (age de la persionne de référence)

variable obtenue a partir da la variable ANAIS concernant la personne de référence (page 2 du quest. 1).

(ANAISPR - 92) TAG3PR
<30 =

de 30 a 39 =

de 40 a 49 =

de 50 2 59 =4

de 60 a 69 =5

70 et plus =6 -
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DIPLOPR (dipléme le plus élevé de la personne de référence

variable obtenue a partir des variables DIES, DIEP, DIEG, concernant la personne de référence, a la
page 3 du quest. 1.

DIEGPR DIEPPR DIESPR DIPLOPR
<020u>19 <210u>39 <41 0u>48 =0 aucun dipléme
=02 < 21ou > 39 <41 ou > 48 =1 CEP, DFEO

<10 ou > 19 =21,23,25,27,29 <41 ou > 48 =2 CAP, BEP

=15 <320u> 39 <41 ou > 48 =3 BEPC

<16 ou > 19 = 32,34,36,39 <41 ou>48 =4 Bac technigue
=16 ,17,18,19 n'importe <410u>48 =5 Bac general
n'importe nimporte 41 2 48 =6 supérieur au Bac

TYPMEN type de ménage

variable obtenue a partir des variables NBIND (quest 1 page 1), COHABPR (quest 1 page 2) et NBENF
(nombre d'enfants du ménage ou nombre d'individus pour lesquels LIEN=3).

NBIND COHABPR NBENF TYPMEN
= =1 personne seule
= = =0 =2 couple sans enfant

= = = =3 couple avec 1 enfant

= = = =4 couple avec 2 enfants

=NBENF + 2 = >2 =5 couple avec 3 enfants ou plus
=NBENF + 1 = >0 =6 famille monoparentale
autres cas autres cas autres cas =7 autres cas

PCS4PR (catégorie sociale de la personne de référence)

variable obtenue a partir des variables CS et OCCUP concernant la personne de référence, a la page 4
du quest 1.

CSPR OCCUPPR PCS4Pr

10313 =1ou?2 =1 agriculteur exploitant

21a23 =1ou?2 =2 artisan, commergant, chef d'entreprise

31 =1ou? =3 profession libérale

32238 =10u?2 =4 cadre

41 a 48 =1ou?2 =5 profession intérmédiaire

51 a 58 =1o0u?2 =6 employé

61268 =1ou?2 =7 ouvrier

10 a 68 =50ub =8 retraité

00 =2,3,47, 8 =9 inactif (autre que chémeur ayant déja travaille)
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NIVSOC(niveau social du ménage)

CSPR CSCJ NIVSOC

10213 n'importe 01 agriculteur

21,22 n'importe 02 petit indépendant

23 n'importe 03 gros indépendant

31 n'importe 04 profession libérale
32a38 n'importe 05 cadre

41348 n'importe 06 profession intermediaire
51 a56 n'importe 07 employe

61465 n'importe 08 ouvrier qualifié

66 a 69 n'imorte 09 ouvrier non qualifié

00 10a13 01 agriculteur

00 21,22 02 petit indépendant

00 23 03 gros indépendant

00 31 04 profession liberale

00 322338 05 cadre

00 41 a 48 06 profession intermediaire
00 512456 07 employé

00 61a65 08 ouvrier qualifie

00 66 a 69 09 ouvrier non qualifié

00 00 ou blanc 00 inactif n'ayant jamais travaillé

4) PATPROMI et PATPROMA ( minimum et maximum du patrimoine professionnel exploite et
possédé par le ménage)

Pour chaque ménage ayant rempli un ou deux modules indépendants, on a calculé, a partir des
différents éléments des deux parties spécifiques "indépendant” lorsqu'elies semblaient correctement
renseignées, un patrimoine global professionnel.

Ce patrimoine a été obtenu en se référant :

a) - soit 4 la somme de tous les éléments individuels de patrimoine (terres, batiments, matériel, cheptel,
stocks) revenant au ménage et décrits aux pages 5, 6 et 7 des modules indépendants,

b) - soit & la réponse sur la valeur globale de l'entreprise (question 16 de la page 8 des modules
indépendants ), modulée par la part revenant au ménage (question 17 de la méme page 8).

Un arbitrage raisonné entre ces deux valeurs, a conduit, soit a en privilégier une comme valeur de
patrimoine professionnel (les deux valeurs n'étant pas forcément égales), soit a en estimer une troisieme.
Pour ce faire, on a fait appel a d'autres informations provenant de la partie spécifique indépendant
(activité, valeur de la production agricole, surface exploitée, nombre de salariés, chiffre d'affaire ....). On a
aussi regardé l'endettement professionnel et la valeur de patrimoine total declarée par le ménage
(variable REQ7 page 48 quest 1).



Cependant, pour certains ménages, on n'a pu reconstituer de patrimoine professionnel, les
renseignements des modules étant inexistants ou peu fiables.

Dans les deux premier cas on a pu donner une valeur minimum (PATPROMI) et une valeur maximum
(PATPROMA) de patrimoine, ces renseignements existant dans le questionnaire. En effet, il était
demandé aux ménages de donner une fourchette de valeur pour chacun de leurs actifs professionnels.
Dans le troisiéme cas, on n'a reconstitué qu'une valeur minima (PATPROMI) de patrimoine professionnel.
Pour obtenir une valeur maximum, on a appliqué a ce minimum la valeur moyenne de I'écart relatif entre
les minimum et les maximum des deux premiers cas (= 0,332). On a ainsi pu construire une valeur
maximum de patrimoine professionnel : PATPROMA= PATPROMI*(1,332).

5) Les codes HERITPR, HERITCJ, HERIT

Ce code permet de savaoir, si la personne de reférence, le conjoint ou les deux ont hérité et/ou peuvent
encore hériter, soit d'immobilier au sens large (terres terrains, logements, actifs professionnels), soit
d'actifs plus liquides ( produits financiers, or, argent, bijoux..). La construction de ces codes est assez
lourde et il est difficile de la résumer dans un tableau, comme il a été fait pour les variables socio-
démographiques. On en donnera d'une part les modalités, et d'autre part, le programme informatique les
ayant créées.

Modalités de |a variable HER|TPR(concernant la personne de référence)

HERITPR
La PR a regu de limmobilier(*) par donation ou heritage et n'a plus =1
La PR a regu autre chose par donation et heritage rien =2
La PR n'a rien recu par donation ou héritage & recevoir =3
La PR a regu de I'immobilier(*) par donation ou heritage et peut =4
La PR a regu autre chose par donation ou héritage encore =5
La PR n'a rien recu par donation ou héritage recevoir =6

(*) Par immobilier, il faut entendre : logements, terres, actifs professionnels, par opposition a "autre
chose" qui consiste en des actifs plus liquides (valeurs mobiliéres,argent or, bijoux..).

HERITCJ et HERIT ont les mémes modalités; la variable HERITCJ concerne le conjoint, la variable
HERIT, I'ensemble PR ou conjont
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Programme SAS ayant créé les variables HERIT, HERITPR, HERITCJ
Les variables élémentaires figurant dans ce programme sont toutes dans le questionnaire 2.

xxwxexr~5des servant a definir le code héritage ™",
EXCONJ2=(TYPE='1" | TYPE="2" | TYPE GE ‘4);
PASPARPR = (JERO6 GT “1°);

PASPARCJ = (JEC06 GT "1);

PASPERPR =(JER07=" ' & JER08=" ' & JERO09="");
PASMERPR=(JER11=""& JER12="" & JER13=" ~ & JER14=" ")
PASPERCJ=(JEC07=" ' & JEC08=" * & JEC09=" ' & EXCONJ2=1),
PASMERCJ=(JEC11=""& JEC12=""& JEC13=" ~ & JEC14=""~

& EXCONJ2 =1);
NPEMEPR = (PASPERPR="1" & PASMERPR="1");
NPEMECJ = (PASPERCJ="1" & PASMERCJ="1" & EXCONJ2=1);

xrxrrrxex* HERITPR pour célibataire ou divorcé™™";
IF TYPE="0" | TYPE="3" THEN DO;
IF PASPERPR =0 & PASMERPR =0 THEN DO;
IF Q7="3" & RO01="1" THEN DO;
IF ‘1" LE ROO5A LE "3’ ! “1" LE R0O05B LE "3" !
‘1’ LE ROO5C LE ‘3" THEN HERIT="4";
ELSE IF RO05D ='1" | ROO5E =1 ! RO0SF ="1"
1 ROO5G = 1" THEN HERIT="5",
ELSE HERIT='5"
END;
ELSE IF Q7="3" & (R001 GE ’1’  R0O01 ='0") THEN HERIT="6";
ELSE IF (Q7="3" & R00t1="")1Q7 GT '3" THEN DO;
IF R3T1="1"1R3T2="1"1 R3T3="1" 1 R3T4="1"! R3T5="1"1
R3T6="1"{ R3T8="1" THEN HERIT ="4";
ELSE IF R3T7="1"t R3T9="1" THEN HERIT="5";
ELSE HERIT='6",;
END;
ELSE IF Q7="1" THEN DO;
IF R101="1" THEN DO,
IF 1" LE R105A LE '3" I "1" LE R105B LE '3" !
‘1’ LE R105C LE '3" THEN RIMMO ="1";
IF R105D = 1"t R105E = "1” I R105F = 1" !
R105G = ’1" THEN RAUT="1’
IF RIMMO=""THEN RAUT="1";
END;
IF ‘1" LE R127TA LE '3’ ! "1 LE R127B LE 3" !
1" LE R127C LE ‘3" THEN RIMMO ="1’
IF R127D = "1 I R127E = 1" | R127F = 1" |
R127G = /1" THEN RAUT="1’
IF RIMMO=""& ‘1" LE R117 LE ‘2" THEN RAUT="1";
IF R129="1" THEN DO;
IF 1" LE R133A LE "3" ! "1" LE R133B LE ‘3" !
‘4 LE R133C LE '3’ THEN RIMMO ="1";
IF R133D = "1 { R133E = "1" I R133F = “1" !
R133G = ‘1’ THEN RAUT="1'
IF RIMMO=""THEN RAUT="1";
END;
IF RIMMO ="1" THEN HERIT="4";
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ELSE IF RAUT="1" THEN HERIT="5":
ELSE HERIT="6";
IF R101="" & R117=""THEN DO;
IF R3T1="1"1R3T2="1" | R3T3="1" | R3T4="1" |
R3T5="1"1 R3T6="1" I R3T8="1" THEN HERIT="4";
ELSE IF R3T7="1" I R3T9="1" THEN HERIT='5":
END;
END;
ELSE IF Q7="2" THEN DO;
IF R101="1" THEN DO;
IF "1 LE R105A LE “3" | 1" LE R105B LE ‘3" !
1" LE R105C LE '3’ THEN RIMMQ ="1":
IF R105D = "1  R105E = "1 | R105F = "1’ |
R105G = "1 THEN RAUT="1"’
IF RIMMO=""THEN RAUT="1";
END;
IF 1" LE R127A LE ‘3" ! "1" LE R127B LE '3 !
1" LE R127C LE '3’ THEN RIMMO ="1":
IF R127D = 1" I R127E = "1" | R127F = "1" |
R127G = ‘1" THEN RAUT="1’
IF RIMMO=""& ‘1" LE R117 LE '2' THEN RAUT="1";
IF R129="1" THEN DO;
iIF "1 LE R133A LE 3" ! 1" LE R133B LE "3" !
1" LE R133C LE ‘3" THEN RIMMO ="1";
IF R1330 = "1" I R133E = 1" | R133F = ’{’ |
R133G = ‘1* THEN RAUT="1’
IF RIMMO=""THEN RAUT="1";
END;
IF 1" LE R227A LE "3 | "1 LE R227B LE ‘3" !
1" LE R227C LE '3" THEN RIMMO ="1";
IF R227D = "1" I R227E = "1" | R227F = "1’ |
R227G = 1" THEN RAUT="1’
IF RIMMO=""& "1" LE R217 LE '2" THEN RAUT="1";
IF RIMMO ="1" THEN HERIT="1";
ELSE IF RAUT="1" THEN HERIT="2";
ELLSE HERIT="3";
IFR101=""'"& R117=""& R217=""'"THEN DO:
IF R3T1="1" 1 R3T2="1 | R3T3="1" I R3T4="1" |
R3T5=1" I R3T6="1"1 R3T8="1" THEN HERIT="1";
ELSE IF R3T7="1" I R3T9="1" THEN HERIT="2";
END;
END;
ELSE {F Q7 LE 0" THEN DO:
IF R3IT1="1" I R3T2="1" I R3T3="1" 1 R3T4="1" |
R3TH="1"1 R3T6="1"1 R3T8="1" THEN HERIT="1";
ELSE IF R3T7="1"{ R3T9="1" THEN HERIT="2";
ELSE HERIT="3";
END:;
END;

IF (PASPERPR=1! PASMERPR=1) & NPEMEPR =0
THEN DO;
IF Q7 GE '3’ & R001="1" THEN DO;
IF “1” LE ROO5A LE '3" 1“1 LE RO05B LE '3" !
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‘1" LE RO05C LE 3" THEN HERIT="4":
ELSE |IF R0O05D ='1" I ROO5E =’1’ | ROQ5F ="1" 1
R0O05G = ‘1" THEN HERIT="'5%’
ELSE HERIT="'5";
END
ELSE IF Q7 GE '3’ & (R0O01 GE "1 1 R001="0") THEN HERIT="6";
ELSE IF Q7 GE '3" & R0O01=""THEN DO:;
IFR3T1="1"1R3T2="1 I R3T3="1" I R3T4="1"| R3T5="1"1
R3T6e='1" I R3T8="1" THEN HERIT="4";
ELSE IF R3T7="1" 1 R3T9="1" THEN HERIT="5";
ELSE HERIT="6";
END;
ELSE IF "0’ LT Q7 LE "2’ THEN DO;
IF R101="1" THEN DO;
IF ‘1" LE R105A LE '3" 1’1" LE R105B LE '3 !
1" LE R105C LE '3 THEN RIMMO ="1";
IF R105D = "1 I R105E = 1" | R105F = "1’ |
R105G = 1" THEN RAUT="1’
IF RIMMO=""THEN RAUT="1"; '
END:;
IF 1" LE R127A LE ‘3" 1 1" LE R127B LE '3’ !
‘1" LE R127C LE '3" THEN RIMMO ="1":
IF R127D = "1" I R127E = "1" IV R127TF = ‘1" |
R127G = ‘1" THEN RAUT="1’
IF RIMMO=""& "1 LE R117 LE "2’ THEN RAUT="1":
IF R129="1" THEN DO;
IF 1" LE R133A LE "3' ! "1 LE R133B LE '3’ |
1" LE R133C LE 3" THEN RIMMO ="1";
IF R133D = 1" I R133E = "1" 1 R133F = "1’ |
R133G = ‘1" THEN RAUT="1’
IF RIMMO=""THEN RAUT="1":
END;
iIF RIMMO="1" THEN HERIT="1": .
ELSE IF RAUT="1" THEN HERIT="2";
ELSE HERIT="3";
IFR101=""& R117=""'"THEN DO:
IF R3T1="1 I R3T2="1" 1 R3T3="1" I R3T4="1"| R3T5="1"|
R3T6="1"1 R3T8="1" THEN HERIT="1"
ELSE IF R3T7="1" 1 R3T9="1" THEN HERIT="2":
ELSE HERIT="3";
END;
END;
ELSE IF Q7 LE ‘0’ THEN DO;
IF R3IT1="1"{R3T2="1"1 R3T3="1" I R3T4="1"! R3T5="1"1
R376="1" I R3T8="1" THEN HERIT="4":
ELSE IF R3T7="1"{ R3T9="1" THEN HERIT="5";
ELSE HERIT="6";
END;
END;

[IF NPEMEPR ="1" THEN DO;
IF R3T1="1" 1 R3T2="1" I R3T3="1" I R3T4="1"! R3T5="1"{
R3T6="1" I R3T8="1" THEN HERIT="1";
ELSE IF R3T7="1"1 R3T9="1" THEN HERIT="2";
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ELSE HERIT="3";

END;
BHERITPR ="0";
IF R3T1="1" 1 R3T2="1" I R3T3="1" I R3T4="1" 1 R3T5="1"|

R3T6=’1" | R3T8='1" THEN BHERITPR="1",
ELSE IF R3T7="1" I R3T9="1" THEN BHERITPR ="2",
AUTHERPR =(R010="1"1 R137="1" 1 R229="1"),
IF HERIT='3" & AUTHERPR ="1" & BHERITPR="1" THEN HERIT="1",
IF HERIT="'2" & AUTHERPR="1" & BHERITPR ="1" THEN HERIT="1",
IF HERIT="'3" & AUTHERPR="1" & BHERITPR ="2" THEN HERIT ="2",
IF HERIT="6" & AUTHERPR ="1" & BHERITPR="1" THEN HERIT="4’;
IF HERIT='5" & AUTHERPR="1" & BHERITPR ="1" THEN HERIT="4’,
IF HERIT='6" & AUTHERPR ="1" & BHERITPR ='2" THEN HERIT ="'5";
END;

e HERITPR quand il y a conjoint™™ " T,
ELSE IF TYPE ="1" | TYPE="2" I TYPE GE "4’ THEN DO;
rerxrrarrrensan] g PR HER[TPR* * ¥ ¥ ¥ s smsassannsnssehns.
IF PASPERPR=0 & PASMERPR =0 THEN DO;
IF Q7="3" & R001="1" THEN DO,;
IF 1" LE ROO5A LE ‘3" ! "1" LE R0O05B LE 3" !
1" LE RO0O5C LE 3" THEN HERITPR ="4’;
ELSE IF R0O05D =1’ ! ROO5E ="1"{ ROO5F
RO05G

1
‘1" THEN HERITPR =5’

ELSE HERITPR="5";
END:;
ELSE IF Q7='3" & (R0O01 GE "1 1 R001 ='0’) THEN HERITPR ="6";
ELSEIF (Q7="3" & R001="")1 Q7 GT '3’ THEN DO;
IF R3T1="1"1R3T2="1" I R3T3="1" I R3T4="1"{ R3T5="1"1!
R3T6='1"1 R3T8="1" THEN HERITPR ="4",;
ELSE IF R3T7="1"1 R3T9="1" THEN HERITPR='5";
ELSE HERITPR='6"; .
END;
ELSE IF Q7="1" THEN DO;
iF R101="1" THEN DO;
IF’1" LE R105A LE "3’ I "1 LE R105B LE ‘3" !
‘1" LE R105C LE ‘3" THEN RIMMOPR ="1";
IF R105D = ’1" I R105E = "1" | R105F = "1 |
R105G = ‘1" THEN RAUTPR="1’
IF RIMMOPR=""THEN RAUTPR="1";
END;
IF ‘1" LER127A LE'3" ! "1 LE R127B LE "3" !
‘4’ LE R127C LE '3’ THEN RIMMOPR ="1";
IF R127D = "1 I R127E = "1" | R127F = 1" |
R127G = ‘1" THEN RAUTPR="1"
IF RIMMOPR=""& ‘1" LE R117 LE "2’ THEN RAUTPR="1";
IF R129="1" THEN DO;
IF ‘1" LE R133A LE '3’ 1’1" LE R133B LE "3’ !
‘4’ LE R133C LE ‘3" THEN RIMMOPR ="1";
IF R133D = 1" I R133E = "1 | R133F = 1" |
R133G = ‘1" THEN RAUTPR="1"
IF RIMMOPR ='" THEN RAUTPR="1";
END;
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{IF RIMMOPR ='1" THEN HERITPR ="4";
ELSE IF RAUTPR ="1" THEN HERITPR ="5";
ELSE HERITPR='6";
IF R101=""& R117=""THEN DO;
IFR3T1="1" I R3T2="1" I R3T3="1" | R3T4="1"1 R3T5="1"1|
R3T6="1" | R3T8="1" THEN HERITPR ="4";
ELSE IF R3T7="1" I R3T9='1" THEN HERITPR ="5";
END;
END;
ELSE IF Q7='2" THEN DO;
I[F R101="1" THEN DO;
IF ‘1" LE R105A LE '3’ I "1 LE R105B LE '3’ !
1" LE R105C LE '3" THEN RIMMOPR ="1";
IF R105D = 1" I R105E = ‘1" | R105F = ‘1’|
R105G = ‘1" THEN RAUTPR="1’
IF RIMMOPR ='"THEN RAUTPR ="1";
END;
IF 1" LE R127A LE '3’ ! "1" LE R127B LE '3’ |
1" LE R127C LLE ‘3" THEN RIMMOPR ="1";
IFR127D = 1" | R127E = "1" I R127F = "1" |
R127G = 1" THEN RAUTPR="1"
IF RIMMOPR=""& 1" LE R117 LE ‘2’ THEN RAUTPR="1";
IF R129='1" THEN DO;
IF 1" LE R133A LE '3" I ‘1 LE R133B LE '3’ !
1" LE R133C LE ‘3" THEN RIMMOPR ="1";
IF R133D = 1" I R133E = 1" | R133F = "1 |
' R133G = ‘1" THEN RAUTPR="1'
IF RIMMOPR=""THEN RAUTPR="1";
END:;
IF "1 LE R227A LE ‘3" ! ‘1" LE R227B LE '3’ 1
‘1" LE R227C LE ‘3" THEN RIMMOPR ="1";
IF R227D = "1" } R227E = "1" 1 R227F = "1" |
R227G = ‘1" THEN RAUTPR="1’
IF RIMMOPR=""& 1" LE R217 LE ‘2" THEN RAUTPR ="1";
IF RIMMOPR="1" THEN HERITPR ="1":
ELSE IF RAUTPR="1" THEN HERITPR ="2’;
ELSE HERITPR='3";
IF R101=""& R117=""& R217=""THEN DO;
IF R3T1="1" I R3T2="1" I R3T3='1" | R3T4="1"| R3T5="1"1!
R3T6="1" 1 R3T8="1" THEN HERITPR ="1";
ELSE IF R3T7="1"1 R3T9="1" THEN HERITPR ="2";
END;
END;
ELSE IF Q7 LE ‘0" THEN DO;
IF R3T1="1"IR3T2="1" I R3T3='1" I R3T4="1"! R3T6="1"1
R3T6="1"! R3T8='1" THEN HERITPR ="1";
ELSE IF R3T7="1" ! R3T9="1" THEN HERITPR ="2";
ELSE HERITPR="3";
END;
END;

IF (PASPERPR=1!PASMERPR=1) & NPEMEPR =0

THEN DO;
IF Q7 GE ‘3" & R001="1" THEN DO;
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IF 1" LE RO0O5A LE ‘3" 1’1" LE R005B LE ‘3" !
‘4’ LE RO05C LE ‘3" THEN HERITPR ="4";
ELSE IF RO05D =1 ROO5E =’1" | ROO5F ='1" |
R0O05G = ‘1" THEN HERITPR="5"
ELSE HERITPR="5";
END
ELSE IF Q7 GE '3’ & (R001 GE ‘1" | R0O01="0’) THEN HERITPR ='6";
ELSE IF Q7 GE ‘3’ & R0O01=""THEN DO;
IFR3T1='1" I R3T2="1"1 R3T3="1" I R3T4="1"1 R3T5="1"1
R3T6='1"1 R3T8="1" THEN HERITPR ="4";
ELSE IF R3T7="1" | R3T9="1" THEN HERITPR="5";
ELSE HERITPR="6";
END;
ELSE IF ‘0’ LT Q7 LE ‘2" THEN DO;
IF R101="'1" THEN DO;
IF ‘1 LE R105A LE '3’ ! 1" LE R105B LE '3’ |
‘1" LE R105C LE ‘3" THEN RIMMOPR ="1";
IF R105D = 1" 1 R105E = "1 t R105F = 17!
R105G = 't THEN RAUTPR="1’
IF RIMMOPR =""THEN RAUTPR="1";
END;
IF "1 LER127A LE 3" 1 "1 LE R127B LE '3’ !
’1’ LE R127C LE ‘3" THEN RIMMOPR ="1";
IF R127D = "1" I R127E = ‘1" I R127F = 1" |
R127G = '1" THEN RAUTPR="1"
IF RIMMOPR=""& ’1" LE R117 LE ‘2" THEN RAUTPR ="1";
IF R129='1" THEN DO;
{IF ‘1" LER133A LE 3" ! "1 LE R133B LE '3’ |
‘4" LE R133C LE 3" THEN RIMMOPR ="1";
IF R133D = 1" I R133E = ‘1" I R133F = "1’ |
R133G = ‘1" THEN RAUTPR="V’
iF RIMMOPR=""THEN RAUTPR="1";
END; .
IF RIMMOPR ="1" THEN HERITPR ="1";
ELSE IF RAUTPR="1" THEN HERITPR="2";
ELSE HERITPR="3";
IF R101=""& R117=""THEN DO,
IF R3T1="1 | R3T2="1" | R3T3="1" 1 R3T4="1"1 R3T5="1"1
R3T6=’1" ! R3T8="1" THEN HERITPR ="1";
ELSE IF R3T7="1" | R3T9="1" THEN HERITPR="2";
ELSE HERITPR="3";
END;
END;
ELSE IF Q7 LE ‘0" THEN DO;
IF R3T1="1 1 R3T2="1" I R3T3="1" | R3T4="1"1 R3T5="1"1
R3T6="1" I R3T8="1" THEN HERITPR ="4’;
ELSE IF R3T7="1" | R3T9="1" THEN HERITPR="'5";
ELSE HERITPR='6";
END;
END;

IF NPEMEPR="1" THEN DO;

IF R3T1="1" I R3T2="1" I R3T3="1" | R3T4="1"| R3T5="1"1
R3T6="1"! R3T8="1" THEN HERITPR="1";
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ELSE IF R3T7="1" I R3T9="1" THEN HERITPR="2":
ELSE HERITPR ="3";
END:
“"‘““Le CoNjoint HERITCJ ™+ srsusssnensnnnuuras.
IF PASPERCJ=0 & PASMERCJ=0 THEN DO;
IF Q8="3" & C001="1" THEN DO;
IF “1" LE COO5A LE 3" I 'V’ LE Co05B LE '3 !
1" LE C005C LE ‘3" THEN HERITCJ="4";
ELSE IF CO05D =‘1"! CO05E =’1"1 CO05F ="1"
C005G = 1" THEN HERITCJ="5’
ELSE HERITCJ="5";
END;
ELSE IF Q8="3" & (C001 GE "1" 1 C001 ='0") THEN HERITCJ="6";
ELSE IF (Q8="3" & C001="") 1 Q8 GT ‘3’ THEN DO;
IF C3T1="1"1C3T2="1"1 C3T3="1"1C3T4="1"1 C3T5="1"1
C3T6="1"1C3T8="1" THEN HERITCJ="4";
ELSE IF C3T7="1" 1 C3T9="1" THEN HERITCJ="5":
ELSE HERITCJ="6";
END;
ELSE IF Q8='1" THEN DO;
IF C101="1" THEN DO;
IF ‘1" LE C105A LE "3’ ! "1’ LE C105B LE '3’ |
‘1" LE C105C LE 3" THEN RIMMOCJ="1";
IF C106D = 1" I C105E = "1" 1 C105F = 1’|
C105G = 1" THEN RAUTCJ="%’
IF RIMMOCJ=""'"THEN RAUTCJ="1";
END;
IF 1" LE C127A LE '3" ! ‘1" LE C127B LE ‘3’ !
‘1" LE C127C LE '3 THEN RIMMOCJ="1";
IF C127D = "1" I C127E = "1" 1 C127F = "1’ |
C127G = "1 THEN RAUTCJ="1’
IF RIMMOCJ=""& 1" LE C117 LE '2" THEN RAUTCJ="1";
IF C129="1" THEN DO; .
IF 1" LE C133A LE ‘3" ! “1 LE C133B LE '3’ |
1" LE C133C LE ‘3" THEN RIMMOCJ="1";
IF C133D0 = "1 1 C133E = 1" 1 C133F = "1’ |
C133G = 1" THEN RAUTCJ="1’
IF RIMMOCJ=""THEN RAUTCJ="1";
END;
IF RIMMOCJ="1" THEN HERITCJ="4";
ELSE IF RAUTCJ="1" THEN HERITCJ="'5";
ELSE HERITCJ="6";
IF C101=""& C117=""THEN DO;
IF C3T1="1"1C3T2="1" 1 C3T3="1"1 C3T4="1"1 C3T5="1"!
C37T6="1"1 C3T8="1" THEN HERITCJ="4"; ,
ELSE IF C3T7='1"1 C3T9="1" THEN HERITCJ="5";
END;
END;
ELSE IF Q8="2" THEN DO;
IF C101="1" THEN DO;
IF 1" LEC106A LE '3 ! "1" LE C1058B LE '3’ !
‘1" LE C105C LE '3 THEN RIMMOCJ="1";
IF C105D = "1 L C105E = 1" 1 C105F = "1’ !
C105G = 1" THEN RAUTCJ="1’
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IF RIMMOCJ=""THEN RAUTCJ="1";
END;
IF ‘1" LE C127TA LE ‘3" 1“1 LEC127B LE '3’ !
1 LE C127C LE '3" THEN RIMMOQCJ="1";
IF C127D = V" 1 C127E = "1V 1 C127F = "1" 1
C127G = 1" THEN RAUTCJ="1’
IF RIMMOCJ=""& ‘1" LE C117 LE ‘2’ THEN RAUTCJ="1";
IF C129='1" THEN DO,
IF 1" LE C133A LE '3’ 1’1" LE C133B LE ‘3" !
‘4’ LE C133C LE ‘3" THEN RIMMOCJ="1";
IF C133D = "1 { C133E = 1" 1 C133F = "1’
C133G = ’1" THEN RAUTCJ="1’
IF RIMMOCJ=""THEN RAUTCJ="1";
END;
IF "1/ LE C227A LE ‘3" 1“1 LE C227B LE "3’ !
‘1 LE C227C LE ‘3" THEN RIMMOCJ="1";
IF C227D = 1" | C227E = 1" I C227F = 1" |
. C227G = ‘1" THEN RAUTCJ="1’
IF RIMMOCJ=""& "1" LE C217 LE '2" THEN RAUTCJ="1";
IF RIMMOCJ="1" THEN HERITCJ="1";
ELSE IF RAUTCJ="1" THEN HERITCJ="2";
ELSE HERITCJ="3",
IFC101=""& C117=""& C217=""THEN DOQO;
IF C3T1="1 I C3T2="1 1 C3T3="1" 1 C3T4="1"1 C3T5="1"1
C3T6="1"1C3T8="1" THEN HERITCJ="1";
ELSE IF C3T7="1"1 C379="1 THEN HERITCJ="2;
END:;
END;
ELSE IF Q8 LE ‘0’ THEN DO;
IF C3T1="1"1C3T2="1" I C3T3="1"1 C3T4="1"1 C3T5="1"!
C3T76="1"!1 C3T8="1 THEN HERITCJ="1";
ELSE IF C3T7="1"1 C3T9="1" THEN HERITCJ="2";
ELSE HERITCJ="3"; .
END:;
END;

IF (PASPERCJ=1 ! PASMERCJ=1) & NPEMECJ=0
THEN DO;
IF Q8 GE '3’ & C001="1" THEN DO;
IF ‘1 LE CO05A LE ‘3" ! "1 LE C005B LE ‘3" !
‘4’ LE CO05C LE ‘3" THEN HERITCJ="4";
ELSE IF C005D =’1"1CO005E =’'1"1 CO05F ="1"1
C005G = 1" THEN HERITCJ="5’
ELSE HERITCJ="5";
END
ELSE IF Q8 GE ‘3’ & (C001 GE “1’ 1 C001='0") THEN HERITCJ="6";
ELSE IF Q8 GE '3’ & C001="'"THEN DO;
IF C3T1="1"1C3T2="1" 1 C3T3="1" 1 C3T4="1"1 C3T6="1"!
C3T6="1"1C3T8="1" THEN HERITCJ="4";
ELSE IF C3T7="1"1 C3T9="1" THEN HERITCJ="5",
ELSE HERITCJ="6";
END:;
ELSE IF ‘0’ LT Q8 LE '2" THEN DO;
IF C101="1" THEN DO;
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IF 1" LE C105A LE '3’ 1 "1 LE C105B LE '3’ |
‘1’ LE C105C LE ‘3" THEN RIMMOCJ="1";
IF C105D = 1" {1 C105E = ‘4" 1 C105F = "1’ |
C105G = "1 THEN RAUTCJ="1’
IF RIMMOCJ=""THEN RAUTCJ="1";
END;
IF 1" LEC127TA LE 3" I "1 LE C1278B LE '3’ |
1" LE C127C LE '3’ THEN RIMMOCJ="1";
IF C127D = 1" I C127E = "1 1 C127F = "1’ | _
C127G = 1" THEN RAUTCJ="1’
IF RIMMOCJ=""& "1" LE C117 LE '2" THEN RAUTCJ="1";
IF C129='1" THEN DO;
IF 1" LE C133A LE '3’ ! ‘1" LE C133B LE ‘3" !
‘4’ LE C133C LE ‘3" THEN RIMMOCJ="1":
IF C133D = "17  C133E = "1 I C133F = "1 |
C133G = 1" THEN RAUTCJ="1’
IF RIMMOCJ=""THEN RAUTCJ="1";
END;
IF RIMMOCJ="1" THEN HERITCJ="1";
ELSE IF RAUTCJ="1" THEN HERITCJ="2";
ELSE HERITCJ="3";
IF C101=""& C117="'"THEN DO;
IF C3T1="1"1C3T2="1" 1 C3T3="1"1C3T4="1"1 C3T5="1"1
C3T6="1"1 C3T8="1" THEN HERITCJ="1";
ELSE IF C3T7="1"1C3T9="1" THEN HERITCJ="2";
ELSE HERITCJ="3";
END;
END;
ELSE IF Q8 LE ‘0" THEN DO;
IF C3T1="1"1C3T2="1"1C3T3="1"1 C3T4="1"| C3T5="1"1
C3T6="1"1 C3T8="1" THEN HERITCJ="4";
ELSE IF C3T7="1" 1 C37T9="1" THEN HERITCJ="5";
ELSE HERITCJ="6"; .
END; -
END:

IF NPEMECJ="1" THEN DO,
IF C3T1="1"1C3T2="1"t C3T3="1"1 C3T4="1"1 C3T5="1"1
C3T6="1"1C3T8="1" THEN HERITCJ="1";
ELSE IF C3T7="1"1C3T9="1" THEN HERITCJ="2",
ELSE HERITCJ="3’,
END,;

***HERIT corrigé par BHERIT ET AUTHER ***x*sssres

BHERITPR ="0’; :
IF R3T1="1"1 R3T2="1" | R3T3="1" I R3T4="1" | R3T5="1" | R3T6="1"!

R3T8="1" THEN BHERITPR="1";

ELSE IF R3T7="1" I R3T9="1" THEN BHERITPR="2,
AUTHERPR=(R010="1"1 R137 ="1"  R228="1"),
IF HERITPR =3’ & AUTHERPR ="1" & BHERITPR="1" THEN HERITPR="1",
IF HERITPR="2" & AUTHERPR ="1" & BHERITPR="1" THEN HERITPR="1";
IF HERITPR="3" & AUTHERPR ="1" & BHERITPR ='2" THEN HERITPR ="2;
IF HERITPR='6" & AUTHERPR ="1" & BHERITPR ='1" THEN HERITPR="4;
IF HERITPR='5" & AUTHERPR ="1" & BHERITPR="1" THEN HERITPR ="4";
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IF HERITPR="'6" & AUTHERPR ="1" & BHERITPR ="2" THEN HERITPR ="5;

BHERITCJ="0";

IF C3T1="1"1C3T2="1" 1 C3T3="1" 1 C3T4="1" 1 C3T5="1" 1 C3T6="1"|
C3T8="1" THEN BHERITCJ="1";

ELSE IF C3T7="1"1C3T9="1" THEN BHERITCJ="2";
AUTHERCJ=(C010="1"1 C137="1" 1 C229="1");
IF HERITCJ='3" & AUTHERCJ="1" & BHERITCJ="1" THEN HERITCJ="1;
IF HERITCJ="2" & AUTHERCJ="1" & BHERITCJ="1" THEN HERITCJ="1";
IF HERITCJ="3" & AUTHERCJ="1" & BHERITCJ="2" THEN HERITCJ="2";
IF HERITCJ='6" & AUTHERCJ="1" & BHERITCJ="1" THEN HERITCJ="4";
IF HERITCJ='5" & AUTHERCJ="1" & BHERITCJ="1" THEN HERITCJ="4";
IF HERITCJ='6" & AUTHERCJ="1" & BHERITCJ='2" THEN HERITCJ="5";

IF (HERITPR="1" & HERITCJ LE '3’)

I (HERITCJ="1" & HERITPR LE "3’)) THEN HERIT="1";

ELSE IF (HERITPR="2" & 2" LE HERITCJ LE "3} !
(HERITCJ="2" & '2" LE HERITPR LE ’3")) THEN HERIT="2";

ELSE IF (HERITPR="3" & HERITCJ="3") THEN HERIT="3",

ELSE IF (HERITPR="4" | HERITCJ="4") THEN HERIT="4";

ELSE IF ((HERITPR="1"& HERITCJ GE 4’} !

(HERITCJ="1" & HERITPR GE '4")) THEN HERIT="4’;

ELSE IF (HERITPR="5" & (‘2" LE HERITCJ LE ‘3’ ! HERITCJ GE ’5) !
HERITCJ="5" & (‘2" LE HERITPR LE '3’ | HERITPR GE ’5"))
THEN HERIT="5";

ELSE IF (HERITPR="6" & HERITCJ="2") THEN HERIT ="5",

=2
ELSE IF (HERITPR="2" & HERITCJ="6") THEN HERIT ='5’;
ELSE IF (HERITPR='6" & HERITCJ="6") THEN HERIT='6";
ELSE IF (HERITPR="3" & HERITCJ="6") THEN HERIT ="6";
ELSE IF (HERITPR="'6" & HERITCJ="3") THEN HERIT="6";
END;
"**HERIT corrige par CHER] rromremsmsrssessmmmmmanes

CHERITPR ="0";

(R3T3="1" & R3T13 NE '2)
(R3T4="1" & R3T14 NE '2’) | (R3T5="1" & R3T15 NE '2') |
(R3T6="1'& R3T16 NE '2') !
(R3T8="1" & R3T18 NE '2")) THEN CHERITPR="1";
ELSE IF (R3T7="1" | R3T9="1" |
(R3T1="1" & R3T11="2") | (R3T2="1" & R3T12 = "2') |
(R3T3="1" & R3T13 = "2) !
(R3T4="1’ & R3T14 = '2’) | (R3T5="1" & R3T15 = ‘2') |,

IF (R3T1="1" & R3T11="1") 1 (R3T2="1" & R3T12 NE "2") !
!
!

(R3T6="1'& R3T16 = '2') |

(R3T8="1" & R3T18 = '2')) THEN CHERITPR="2"

IF (R3T1=""'& R3T2=""' & R3T3='"'& R3T4="" & R3T5=""
& r3t6='"' & R3T8='"') THEN CHERITPR="":

CHERITCJ="0";

IF (C3T1="1" & C3T11="1") 1 (C3T2="1" & C3T12 NE '2') |

(C3T3="1" & C3T13 NE ‘2') !

(C3T4="1" & C3T14 NE ‘2’) | (C3T5="1" & C3T15 NE '2') |

(C3T6="1"& C3T16 NE '2") !

(C3T8="1" & C3T18 NE '2’)) THEN CHERITCJ="1";
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ELSE IF (C3T7="1"1C3T9="1"1
(C3T1="1" & C3T11="2") | (C3T2="1" & C3T12 = "2) |

(C3T3="1" & C3T13 = '2') !

(C3T4="1" & C3T14 = "2") I (C3T5="1" & C3T15 = "2') |
(C3T6="1'& C3T16 = 2" ) !

(C3T8="1" & C3T18 = '2)) THEN CHERITCJ="2,

IF (C3T1="'& C372=""& C3T3=""& C3T4=""& C3T5=""
& C3Te="'" & C3T8="") THEN CHERITCJ="";

IF TYPE="0' | TYPE='3" THEN DO;CHERI=CHERITPR;END;

ELSE IF TYPE NE ‘0’ & TYPE NE ‘3’ THEN DO;

CHERI="0"IF (CHERITPR="1"| CHERITCJ="1") THEN CHERI="1";
ELSE IF ((CHERITPR='2" & CHERITCJ NE "1" ) !

(CHERITCJ="'2" & CHERITPR NE "1" )) THEN CHERI="2’;

END;

IF HERIT='3" & CHERI="1" THEN HERIT="1";
IF HERIT="2" & CHERI="1" THEN HERIT="1";
IF HERIT='3" & CHERI="2" THEN HERIT="2,
IF HERIT="'6" & CHERI="1" THEN HERIT="4";
IF HERIT='5" & CHERI="1" THEN HERIT="4";
IF HERIT="6" & CHERI="2" THEN HERIT="5";
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